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Adventné obdobie je časom, v ktorom obnovujeme očakávanie Pána, ktorý už v 

dejinách prišiel, ale vráti sa, aby ich naplnil. Je to krátky, ale intenzívny čas, v 

ktorom bdieť, ako hovoríme v týchto dňoch, neznamená nič nerobiť, zaspať, niekde 

si ľahnúť, ale naopak, prebudiť všetku našu prezieravosť a úžas tvárou v tvár 

skutočnosti a tomu, čo Boh v skutočnosti robí. 

 

Aj keď realita, ako nám pripomína evanjelium, nám často naháňa strach: strašné 

znamenia, úzkosť, strach, vojny, zemetrasenia, kataklizmy... Evanjelium dokonca 

hovorí, že všetci umierame od strachu tvárou v tvár realite, a je to pravda, z 

mnohých dôvodov. A predsa, v týchto chvíľach Ježiš hovorí: „Pozdvihnite hlavy a 

uvedomte si, že čoskoro prídem a vaše vyslobodenie je nablízku.“ 

Bolo by pekné mať túto schopnosť. Čo môžeme urobiť? Ježiš dáva dve základné 

usmernenia. Prvým je: nezaťažujte svoje srdcia. V našich srdciach sú nesprávne 

túžby, veci, ktoré nás nútia žiť v zaťažujúcom rytme, pretože v skutočnosti 

hľadáme niečo, čo v nej nie je. Takže nezaťažovať srdce znamená znovu objaviť 

primeranú hĺbku našich túžob, pochopiť, čo skutočne chceme a čo nám skutočnosť 

môže ponúknuť. 

A potom Ježiš hovorí: „Bdejte a modlite sa“. Nestačí sa modliť, treba najprv dobre 

otvoriť oči, bdieť. Je to veľmi dôležité usmernenie, pretože mnohokrát sa modlíme, 

ale nič sa nedeje, pretože máme stále zatvorené oči, čiže nemáme pohľad dôvery a 

pozornosti voči skutočnosti. A Adventné obdobie naopak začína práve takto: 

otvárame oči, vstupujeme do nášho srdca, začíname sa modliť. 

 

                                                                                     páter Roberto Pasolini, OFM 



Plaveč  (farský kostol sv.  Margity Antiochijskej)  
 

Pondelok 2.12.2024      

6:00 rorátna sv. omša      + Mária a Michal Salamon a + z r. Murckovej 

po sv. omši sviatosť zmierenia 
 

Utorok 3.12.2024     sv. František Xaverský, kňaz 

od 17:00 sviatosť zmierenia 

18:00 svätá omša           + Štefan Murcko (výročná) 
 

Streda 4.12.2024      

6:00 rorátna sv. omša       + z r. Majerníčkovej (B) 

po sv. omši sviatosť zmierenia 
 

Štvrtok 5.12.2024          

od 15:00 korunka Božieho milosrdenstva a poklona Najsvätejšej Sviatosti 

od 15:15 – 18:00 sviatosť zmierenia      

18:00 svätá omša   + Štefan a + z r. Mačekovej a Tomášovej  
                              

Piatok 6.12.2024          sv. Mikuláš, biskup  

od 17:45 sviatosť zmierenia 

18:00 svätá omša   ZBP pre Ľubomíru, Zdena, deti a vnúčatá             

(... a možno príde aj Mikuláš)                 
 

Sobota 7.12.2024   

6:00 rorátna sv. omša      + Anna Murcková (výročná) 
po sv. omši sviatosť zmierenia     

 

Nedeľa 8.12.2024             [II. adventná nedeľa] 

7:30 svätá omša  Za farnosť 

10:30 svätá omša  ZBP a dary Ducha Svätého pre Štefana Mikluša a rodinu 

 

Kozelec  (f iliá lny kostol Nanebovzatia  Panny Márie ) 
                

Piatok 6.12.2024          sv. Mikuláš, biskup     
od 15:45 sviatosť zmierenia 

16:45 svätá omša                      
  

Nedeľa 8.12.2024             [II. adventná nedeľa] 

9:00 svätá omša 
 

O Z N A M Y  
 

❑ Dnes je zbierka na charitu. Svojim milodarom podporíte činnosť charity, 

ktorá sa stará o starších, chorých a odkázaných. 



❑ Pri všetkých svätých omšiach je dnes požehnanie adventných vencov. 

Zažatá svieca je pozvaním k stíšeniu a k osobnej či spoločnej modlitbe. Pre rodiny 

odporúčame spoločnú pobožnosť pri adventnom venčeku, ktorú pripravili 

v spišskej diecéze, jej text nájdete na  Farnosť Plaveč a na webstránke farnosti. 

❑ Dnes popoludní o 14:00 bude pobožnosť na prvú nedeľu v mesiaci, 

spojená s výmenou ružencových tajomstiev. 

❑ V pondelok, v stredu a v sobotu budeme mať počas adventu skoré ranné 

rorátne sväté omše pri svetle sviec.  

❑ Pred sebou máme prvopiatkový týždeň. Príležitosť prijať sviatosť 

zmierenia bude v čase uvedenom v programe. V piatok bude spovedanie pred 

večernou svätou omšou len v obmedzenom čase, prosím, aby ste využili na prijatie 

sviatosti zmierenia dni predtým. 
 

 

Spovedanie chorých pred prvým piatkom:  
 

Vo štvrtok (5.12.) od 9:00 ulice: Bernolákova, Vajanského, Ružová, Jánošíkova, 

Dávidova, Wansovej, Kukučínova, Železničiarska a Lipová aleja.  
 

V piatok (6.12.) od 9:00 ulice: Popradská, Školská, Sv. Margity, Pastovnícka, 

Hviezdoslavova, Pod hradom a Pastovník.  
 

Prípadné zmeny nahláste prosím na tel. čísle   0918 467 570. 
 

 

❑Nácvik pesničiek s deťmi bude v piatok o 17:00 vo farskom pastoračnom centre. 
 

Od pondelka budú v sakristii k dispozícii vianočné oblátky, 

s láskou a pozornosťou upečené a zabalené ženami 

a dievčatami z našej farnosti. Vašim milodarom (1,50€) 

podporíte obnovu nášho farského kostola.  
 

❑ Doručenie kníh Päť minút s Bohom sa trošku zdržalo, objednané knihy budú 

k dispozícii od budúcej nedele. 

❑ Tento týždeň sa predmodlieva ruža č.4 

❑ Záležitosti týkajúce sa farskej kancelárie bude možné v priebehu týždňa vybaviť 

po večerných sv. omšiach.  0918 467 570 - Miroslav Gira, farár.  

❑ Farské oznamy nájdete na stránke www.farnostplavec.sk . Aktuálne informácie 

a fotografie zo života farnosti priebežne zverejňujeme na  Farnosť Plaveč. 

Online prenosy svätých omší sú na  Farnosť Plaveč. 
 

Úmysly apoštolátu modlitby na mesiac december: 

⚫ Modlime sa za rodičov, ktorým zomrelo dieťa, aby našli oporu vo svojom 

spoločenstve a aby od Ducha Svätého načerpali pokoj a útechu. 

⚫ Aby sme radi a obetavo pomáhali svojimi modlitbami a obetami dušiam 

v očistci. 

http://www.farnostplavec.sk/


 
 


